





### అప్పటి వరకు బస్సుల కొరత తప్పదు

● మంత్రి పాస్నం ప్రభాకర్

**టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 19, రాజన్న సెలెబ్రిటీ :** ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఆరు గ్యాంగులపేరిట అమలు చేస్తామని రవాణా, టీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాస్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. సోమవారం బోయి నపల్లి మండల కేంద్రంలో శివాజీ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించి మాట్లాడుతూ, రానున్న రోజుల్లో డబల్ ఇంజన్ సర్కార్ ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ముంపు గ్రామాల సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీనిచ్చారు. గాంధీజీ, చక్రవర్తి శివాజీ ఆశయాల సాధనకు కృషి చేయాలని విలువనిచ్చారు. సమృద్ధి సౌలభ్యం జాతరకు ఆరు వేల బస్సులు కేటాయించామని పేర్కొన్నారు. అందుకే గ్రామాల్లో ఈ నెల 25 వరకు బస్సుల కొరత ఉంటుందని తెలిపారు. నేను ఎవరికా ఉన్న సమయంలో జరిగిన అభివృద్ధి నేటికీ కనిపిస్తుందని చెప్పారు. వచ్చే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిని గెలిపించాలని కోరారు.



### లంచం తీసుకుంటూ పట్టుబడ్డ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ జగ జ్యోతి

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 19, హైదరాబాద్ :

**హైదరాబాద్ :** మానవబోటానికల్లోని బ్రెయిన్ వెర్చిక్ కార్యాలయంలో డిసీబీ అధికారులు సోదాలు నిర్వహించారు. బ్రెయిన్ వెర్చిక్ ఇంజనీరింగ్ డిపార్ట్మెంట్లో ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్గా విద్యుల నిర్వహిస్తున్న కీ జగ జ్యోతి డిసీబీ ధికారులకు పట్టుబడ్డారు. ఓ కాంట్రాక్టర్ నుంచి రూ. 84 వేలు లంచం తీసుకుంటుంటూ ఆమెను అధికారులు రెడ్ హ్యాండెడ్గా పట్టుకున్నారు. అనంతరం ఆమెను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఆమె కార్యాలయంలో పాటు ఇంజనీర్ సోదాలు నిర్వహించారు. జగ జ్యోతిని కోర్టులో హాజరు పరుస్తామని అధికారులు పేర్కొన్నారు.



### శిశువు కిడావ్ కేసును ఛేదించినపోలీసులు

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 19, కరీంనగర్ :

మాతాశిశు కేంద్రం నుంచి అపహరణకు గురైన శిశువు కేసును 24 గంటల్లోనే పోలీసులు ఛేదించారు. మూడు రోజుల పసికందును ఎత్తుకెళ్లిన ఆ పాప పేరెంట్స్ నిన్న పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. అదివారం ఉదయం 10 గంటలకు చోటు చేసుకున్న ఘటనపై ఫిర్యాదు అందుకున్న వెంటనే రంగంలోకి దిగిన పోలీసులు 90% పెద్దపల్లి జిల్లా బసల్ నగర్ సమీపంలో కిడావర్లను పట్టుకొని బిడ్డను తల్లి చెంతకు చేర్చారు. బాధితు కుటుంబానికి చెందిన పడక బాలుడిని మచ్చిక చేసుకున్న మహిళా కిడావర్ 90% శిశువును ఎత్తుకెళ్లించి. ఎవరికీ అనుమానం రాకుండా బాలుడిని తన వెంట తిప్పుకుని ఆస్పత్రి ఆవరణలోనే కొద్ది సేపు సంవదించింది. ఆ తర్వాత బస్టాండ్కు చేరుకొని అక్కడి నుంచి జమ్మికుంటకు వెళ్లింది. అక్కడి నుంచి పెద్దపల్లి జిల్లా బసల్ నగర్ సమీపంలోని ఓ గ్రామానికి చేరుకుంది. పోలీసులు అక్కడి నుంచి కరీంనగర్కు తీసుకొచ్చి తల్లికి అప్పగించారు. దీంతో పాప తల్లిదండ్రులు పోలీసులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



### చక్రవర్తి శివాజీ జయంతి సందర్భంగా యువశక్తి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో రక్తదానం

● యువశక్తి ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కాగితాల మధు

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 19, వనపర్తి బ్యారో :

హన్మద మండలం వేపూరు గ్రామం చక్రవర్తి శివాజీ జయంతి వేడుకల ఘనంగా జరిగింది. వేపూరు గ్రామ యువకులు మాట్లాడుతూ భారతమాత ముద్దుబిడ్డ చక్రవర్తి శివాజీ అఖండ హిందూ సామ్రాజ్యాన్ని స్థాపించిన ధీరుడు అని కొరవలించారు. యువశక్తి ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కామిశనరు మధు మాట్లాడుతూ రక్తదానం మహాదానం. ఒకరు రక్తదానం చేయడం చిన్న ముగ్గురు ప్రాణాలను కాపాడవచ్చు అని అలాగే 18 సంవత్సరాలు నిండిన అరోగ్యవంతమైన యువతి యువకులు ప్రతి మూడు నెలలకు ఒకసారి రక్తదానం చేసి ఒక నిండు ప్రాణాన్ని కాపాడాలని తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో యువశక్తి ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కాగితాల మధు, వేపూరు గ్రామ యువకులు రెడ్ క్రాస్ లాబోరీ టెక్నిషియన్స్ గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



### చక్రవర్తి శివాజీ 394వ జయంతి వేడుకలు

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 19, ఎంబర్లెడ్డి :

ఎంబర్లెడ్డి మండల కేంద్రంలో వివేకానంద యాత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు డాక్టర్ దానం నగేష్ ఉపాధ్యక్షుడు బొంగారి తిరుపతి, సభ్యులు రాజేందర్, సుధీర్, రవి, ప్రకాశ్, రవి, అంజి పాల్గొన్నారు.



### అంగన్వాడీల వేతనాలు ఒకటో తారీఖున చెల్లించండి

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 19, హైదరాబాద్ :

సకాలంలో వేతనాలుపడక ఎన్నో ఇబ్బందులు పడుతున్నామని, అంగన్వాడీలకు కాలంలో జీతాలు చెల్లించాలని (మినీ) అంగన్వాడీ టీచర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆదిత్య చరణ్ తెలిపారు. ఈ వేతన సోమవారం మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ కమిషనర్ కాంటి వెస్ట్రన్ కలిసి వెనకటి చక్రవర్తి శివాజీ. గత రెండు నెలలూ గౌరవ వేతనాలు పడక అధిగన్వాడీ టీచర్స్ ఆర్థికంగా ఇబ్బంది పడుతున్నారని కమిషనర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ప్రతి నెల ఒకటో తేదీన గౌరవ వేతనం, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఇస్తున్నట్లుగా అదే రోజు చెల్లించాలని వారు కమిషనర్ను కోరారు. కాగా, ఇద్దటి కారణంగా వేతనాలు ఆలస్యం అయిందని ఈ వారం రోజుల్లో వేతనాలు అందరికీ వేస్తామని కమిషనర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ మెంబర్లు కోయేటి రేణుక, బానోర్ లత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### శివుని అభిషేకం కార్యక్రమం పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి

● డాక్టర్ జిల్లెల చినారెడ్డి

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 19, వనపర్తి బ్యారో :

శ్రీ చింతల హనుమాన్ అంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో శివ స్వామిలకు కమిటీ పిలుపు మేరకు ఎఱసిన కార్యదర్శి మాజీ మంత్రి సోమవారం ఉదయం ఐదు గంటలకు శివునికి అభిషేకం చేయడం జరిగింది. అభిషేకం అనంతరం శివ స్వామిలను ఉద్దేశించి డాక్టర్ జిల్లెల చినారెడ్డి మాట్లాడడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మద్దికొండ గురు స్వామిలు, ధర్మయ్య గురు స్వామిలు, శాంతయ్య గురు స్వామి, మురళి గురు స్వామి, మత్స్యకార జిల్లా అధ్యక్షుడు యాదయ్య గురు స్వామి, చండీ గురు స్వామి, బాలు, గురు స్వామి పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా దాదాపు 300 మంది శివస్వామిలు పాల్గొని డాక్టర్ జిల్లెల చినారెడ్డి కీ ఆశీర్వాదం తెలియజేశారు.



### విగ్రహాలను ఆవిష్కరించిన మంత్రి పాస్నం

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 19, రాజన్న సెలెబ్రిటీ :

జిల్లాలో రవాణాశాఖ మంత్రి పాస్నం ప్రభాకర్ పర్యటిస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా బోయి నపల్లి మండలం నిలోజపల్లిలో చక్రవర్తి శివాజీ మహారాజ్, మహాత్మా గాంధీ విగ్రహాలను మంత్రి పాస్నం ప్రభాకర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్ వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి నశ్వం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### చక్రవర్తి శివాజీ జయంతి వేడుకలు

టీ మీడియా ఫిబ్రవరి 19, ఎంబర్లెడ్డి

మండలంలోని రాజారాం పల్లి లో వివేకానంద కూడలి వద్ద, గోపినవేణి గంగాచలం ఆధ్వర్యంలో యువకులు చక్రవర్తి శివాజీ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గంగాచలం మాట్లాడుతూ చక్రవర్తి పోరాట విరుధుని హిందూ ధర్మాన్ని ప్రపంచ దేశాలకు వాటిని మహనీయుని అని అన్నారు ఈ కార్యక్రమం లో గ్రామ యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## 'సార్ మమ్మి ఆదుకోండి..'

● సీఎం రేవంత్కు 2008 డీఎస్సీ అభ్యర్థుల అభ్యర్థన..

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 19, హైదరాబాద్ :

2008లో నాటి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం డిసెంబర్ 6వ తేదీన 35 వేల పోస్టులతో మోగా డీఎస్సీని ప్రకటించింది. ఎన్టీఆర్ పోస్టులను కామన్ మెరిట్ ప్రకారం భర్తీ చేస్తామని, బీఈడీ, డిఈడీ అభ్యర్థులు అర్హులని చెప్పింది. సుమారు 50 రోజుల తర్వాత ఎన్టీఆర్ పోస్టుల్లో 30 శాతం డిఈడీ అభ్యర్థులకు కేటాయిస్తూ 2009 జనవరి 29వ తేదీన జీవో నంబర్ 28ను తీసుకొచ్చింది. బీఈడీ అభ్యర్థులు కోర్టుకు వెళ్లగా కామన్ మెరిట్ ప్రకారం భర్తీ చేయాలని కోర్టు తీర్పు ఇచ్చింది. ప్రభుత్వం నియమించిన కేబినెట్ సభ కమిటీ కూడా కామన్ మెరిట్ ప్రకారం భర్తీ చేయాలని సూచించింది. దీంతో ఛోటిఫిక్షన్ ప్రకారమే ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయాలని ప్రభుత్వం 2010 జూన్ 21న.. జీవో 27ను విడుదల చేసింది. దీని ప్రకారం అధికారులు నియామక కౌన్సిలింగ్ ప్రక్రియను ప్రారంభించారు. జిల్లా వారీగా కామన్ మెరిట్ ప్రకారం ఎంపికైన అభ్యర్థుల జాబితాను అధికారులు ప్రకటించారు. 2009 జూన్ 27వ తేదీన కౌన్సిలింగ్ ప్రక్రియ కూడా మొదలైంది. డిఈడీ అభ్యర్థులు పరిపాలన (ట్రైబ్యూనల్ ను) అక్రమంగా.. జూన్ 28న కౌన్సిలింగ్ పై స్టే విధించింది. జీవో 28 ప్రకారం 30 శాతం కోటా కల్పిస్తూ కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించాలని (ట్రైబ్యూనల్) ఆదేశించింది. దీంతో అధికారులు కౌన్సిలింగ్ నిలిపివేశారు. ఆ తర్వాత 30 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పిస్తూ

కోర్టు మెరిట్ లిస్టు విడుదల చేసి 2010లో ఉద్యోగాలు ఇచ్చారు. దీంతో మంచి మార్కులు సాధించినా ఉద్యోగం రాక ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో దాదాపు 3500 మంది బీఈడీ అభ్యర్థుల కలలు కుప్పకూలిపోయాయి. ఇందులో తెలంగాణ అభ్యర్థులు 1200 మంది వరకు ఉన్నారు. అప్పటి నుంచి వారు తమకు న్యాయం చేయాలని ప్రభుత్వం చుట్టూ. కోర్టు చుట్టూ తిరుగుతూనే ఉన్నారు. ధర్మాలు, రాస్తా రోకోలు, నిరాహార దీక్షలు.. ఇలా అన్ని ప్రయత్నాలు చేశారు. 2013 జూలై 15న సుప్రీంకోర్టు బీఈడీ అభ్యర్థులకు అనుకూలంగా తీర్పు ఇచ్చింది. ఉద్యోగాలు ఇచ్చే అంశాన్ని పరిశీలించాలని సూచించింది. అయినా నాటి ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడితే న్యాయం చేస్తామని చెప్పి ఇందిరా పార్టులో హామీ ఇచ్చిన టీఆర్ఎస్.. అధికారంలోకి వచ్చాక మాల మార్చింది. 2016 జనవరి 3వ తేదీన నాటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ స్వయంగా బీఈడీ అభ్యర్థుల ప్రతినిధులను సచివాలయానికి పిలిపించుకున్నారు. వారికి జరిగిన అన్యాయాన్ని వారం రోజుల్లోగా సరిదిద్దాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పని పూర్తయ్యే వరకు ఇక్కడే ఉంచాలంటూ మంజీరా గెస్ట్ హౌస్ లో నడుపాలంటే కల్పించాలని చెప్పారు. ప్రతినిధుల బృందం దాదాపు వారం రోజుల పాటు మంజీరా గెస్ట్ హౌస్ లో ఉండి ఎదురు చూశారు. కానీ హామీ అమలు చేయలేదు. ఆ తర్వాత వరంగల్ లో నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో కూడా నష్టపోయిన బీఈడీ అభ్యర్థులకు ఉద్యోగాలు ఇస్తామని కేసీఆర్ హామీ ఇచ్చారు.



2017 ఫిబ్రవరి 8వ తేదీన రాష్ట్ర హైకోర్టులో జస్టిన్ సంజయ్ కుమార్ నేతృత్వంలోని బెంచ్, 27 సెప్టెంబర్ 2022న హైకోర్టు ధర్మాసనం బీఈడీ అభ్యర్థులకు అనుకూలంగా తీర్పునిచ్చాయి. పిటిషనర్లకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని ఆదేశించింది. అయినా కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదు. తాజాగా ఈనెల 8వ తేదీన రాష్ట్ర హైకోర్టు డీఎస్సీ 2008 బాధితుల పట్ల సానుకూల నిర్ణయం తీసుకోవాలని గురువారం తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి సూచించింది. ప్రస్తుతం ఖాళీలో వారిని భర్తీ చేయండి లేదా.. నష్టపోయిన పీఎల్ అభ్యర్థులకు పీఎల్ మాదిరిగా కనీసం కాంట్రాక్ట్ పద్ధతిలో అయినా ఉద్యోగాలు ఇవ్వండి ఆదేశించింది. పీఎల్ దాదాపు రెండున్నర సంవత్సరాల కింద డీఎస్సీ 2008 బాధితులకు కాంట్రాక్ట్ పద్ధతిలో ఉద్యోగాలు ఇచ్చారు. తాజా తీర్పు ప్రకారం మరో 50 మందికి పోస్టింగ్ ఇచ్చారు. దాదాపు 15 సంవత్సరాలుగా న్యాయం కోసం ఎదురు చూస్తున్నామని.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని ప్రజా ప్రభుత్వమైనా తమకు న్యాయం చేయాలని అభ్యర్థులు కోరుతున్నారు.

### మూసి నది అభివృద్ధి కి చర్యలు

● అధికారులు కు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలు

**టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 19, హైదరాబాద్ :** మూసి నది పరివాహక ప్రాంత అభివృద్ధిపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష నిర్వహించారు. నానకొరామేగుడలోని హెచ్ఎండ్డీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో సీఎం మాట్లాడుతూ.. మూసి అభివృద్ధి ప్రక్రియ వీలైనంత త్వరగా ప్రారంభించాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. మొదట మూసి నది తల్లి చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు. చారిత్రక కట్టడాలను కలుపుతూ మూసి అభివృద్ధి ఉండేలా ప్రణాళిక రూపొందించాలన్నారు. అధికారులకు పని విభజన చేసి అభివృద్ధిపై కనీసం వేగవంతం చేయాలని చెప్పారు.



**ద్విత్వీ సీఎం రేవంత్.. మంత్రులు**  
సమావేశం అనంతరం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బేగంపేట విమానాశ్రయం నుంచి ప్రత్యేక విమానంలో ద్వితీ కి బయలుదేరి వెళ్లారు. సీఎంకోపాటు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమరావు, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ఉన్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికలు, మంత్రివర్గ విస్తరణ ఉంటుందనే వార్తల నేపథ్యంలో సీఎం ద్వితీ పర్యటనకు ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది.

### గౌరెల స్కామ్ కేసులో ఏసీబీ దర్యాప్తు వేగవంతం

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 19, హైదరాబాద్ :

గత ప్రభుత్వ ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన గౌరెల వెంటిలీ వేగవంతం చేసుకోవాలని ఏసీబీ దర్యాప్తు వేగవంతం చేసింది. కాంట్రాక్టర్ మాహిపాల్ కి 120 యూనిట్ల గౌరెల వెంటిలీ పంపించినట్లు తెలుస్తోంది. దగ్గర కొనుగోలు చేసి.. రూ. 2 కోట్ల 10లక్షల రైతులకు చెల్లించకుండా తన బినామీ కార్యాలక్ మళ్లించారు. ఇందులో కాంట్రాక్టర్ కు పనులంపర్తక శాఖ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ ల విక్రమ్, శివ సాయిలు సహకరించారు.



### శివాజీ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 19, గద్వాల :

నియోజకవర్గం ధర్మారా మండల పరిధిలోని ఆదికవిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఉప్పేర్ గ్రామంలో శ్రీ చక్రవర్తి శివాజీ జయంతి సందర్భంగా సూత్ర చక్రవర్తి శివాజీ మహారాజ్ విగ్రహాన్ని ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు. చక్రవర్తి శివాజీ మహారాజ్ విగ్రహానికి పూల దండలు చేసి కొబ్బరికాయ కొద్ది ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. గద్వాల నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ శ్రీ చక్రవర్తి శివాజీ మహారాజ్ 39.7వ జయంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గద్వాల నియోజకవర్గంలో మొట్టమొదటిసారిగా ఉప్పేర్ గ్రామంలో చక్రవర్తి శివాజీ విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించడం చాలా సంతోషంగా ఉంది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ బాబు నాగవర్ గౌడ్, ఎంపీ ఏజి విజయ కుమార్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కృష్ణారెడ్డి, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, ప్రభాకర్ గౌడ్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



**TS ఇంటర్ హాల్ టికెట్స్ 2024**  
TS Inter 1st & 2nd Year Halltickets 2024  
DOWNLOAD Direct Link

### ఇంటర్నెట్ హాల్ టికెట్స్ విడుదల

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 19, హైదరాబాద్ :

తెలంగాణ ఇంటర్నెట్ హాల్ పరీక్ష హాల్ టికెట్లు నేడు విడుదల చేశారు. హాల్ టికెట్లు ఇంటర్ బోర్డు అధికారిక వెబ్సైట్లో అందుబాటులో ఉన్నాయి. మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులు 9% జూనియర్ లీడా మొదటి సంవత్సరం హాల్ టికెట్ సంబంధిత ధియరీ పరీక్ష హాల్ టికెట్లు డాన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చు. రెండవ సంవత్సరం వారు మొదటి సంవత్సరం లీడా రెండవ సంవత్సరం హాల్ టికెట్ సంబంధిత డాన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చు. హాల్ టికెట్లు ఇంటర్ హాల్ టికెట్లు డాన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చు. హాల్ టికెట్లు వాటిని సరిదిద్దుకునే సౌకర్యం ఉంది. ప్రకటించిన వెబ్సైట్ ప్రకారం, ఫిబ్రవరి 28 నుండి మార్చి 19 వరకు ఇంటర్ పరీక్షలు నిర్వహించినట్లు. అయితే డిలీట్ ప్రతిరోజూ ఉదయం 9 నుండి ఉమ్మడి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు పరీక్షలు జరుగుతాయి. ఈ ఏడాది 9.8 లక్షల మంది విద్యార్థులు ఇంటర్ పరీక్షలకు హాజరుకానున్నారు.

### కాక ఫౌండేషన్ నుండి సమ్మక్క సారలమ్మ ఆలయానికి బోర్ వెల్ మంజూరు

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 19, జగితలూరు :

ధర్మారం మండల కేంద్రంలోని సమ్మక్క సారలమ్మ ఆలయానికి బోర్ వెల్ మంజూరు చేసిన చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే కాక ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వివేక్ వెంకటస్వామి, రెండోవార్సాని ఎంతో వైభవంగా జరుపుకునే సమ్మక్క సారలమ్మ పండుగకు త్రాగునీరు లేక భక్తులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అని ధర్మారంకు చెందిన సమ్మక్క ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ మెదవెని తిరుపతి, ఓరం చిరంజీవి, కాక ఫౌండేషన్ సభ్యులు కాడే సూర్యనారాయణ, కరేటి వేణు, కాంపెల్లి రాజేశ్వర్, మానె వెంకట నర్సు, సున్నవత్ బాలు నాయక్, సోగల మురళి, కోగల వెంటనే స్పందించి బోర్ వెల్ మంజూరు చేశారు. ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి సమ్మక్క సారలమ్మ ఆలయ కమిటీ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



### సేవాలాల్ చూపిన మార్గంలో నడవాలి

● మంత్రి పాంగులెటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 19, కూసుమంచి :

శ్రీశ్రీశ్రీ సంత సేవాలాల్ చూపిన మార్గంలో నడుస్తూ రాష్ట్రాన్ని ప్రగతిపథంలో నడిపించేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ నడుచుకోవాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార శాఖల మంత్రి పాంగులెటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం కూసుమంచిలో జరిగిన సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి ఉత్సవాల్లో మంత్రి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని సంత సేవాలాల్ మహారాజు విల్లపటానికి పూలమాల వేసారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ 285 వ జయంతి ఉత్సవాలను ప్రభుత్వం ఆధికారంలోకి తీసుకుని నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. చిన్నతనం నుండి సేవాలాల్ అలవధికొని నలుగురికి సహాయపడేవారన్నారు. లిటిలేని బంజారాల భాషను ఒక పద్ధతిగా మార్చారని, 10 కోట్ల బంజారా ప్రజలు ఎక్కడైనా ఒకే రకంగా మాట్లాడుకోగలగమార్చారు. తమ కట్టుబాట్లు, ఆచార వ్యవహారాలు, విలక్షణమైన దుస్తులు, ఆభరణాలతో బంజారాల తమ ప్రత్యేకతను నిలుపుకుంటున్నారని మంత్రి తెలిపారు. సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ ప్రజలు కోసం అనేక ఉద్యమాలు చేశారని, మానవ హింస, మద్యం, ధూమపానం లాంటి వాటికి దూరంగా ఉండాలని సూచించారు. సామాన్యుల పట్ల అసామాన్యంగా ఎలా ఎదుర్కో ఆచరించి చూపిన మహనీమభావం సంత సేవాలాల్ అని మనవి మనీషిగా ఎలా ఎదుర్కో తెలియజేయాలన్నారు. ఆదర్శవంతమైన ఆయన జీవితాన్ని అందరికీ అనుసరించాలని ఆయన జయంతి, వర్తమంతులను తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆధికారికంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని మంత్రి తెలిపారు. విద్యాలయంలో రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి జి.గణేష్, మండల ప్రత్యేక అధికారి కె.శ్రీరామ్, గిరిజన సంక్షేమ శాఖ డి.డి చిల్లాలపల్లి, కుసుమంచి, ఖమ్మం రూరల్, తిరువలూరు పాలెం, నేలకొండపల్లి తహశీల్దార్ల సురేష్, రాంప్రసాద్, రామకృష్ణ, గౌరీ శంకర్, కూసుమంచి ఎంపీడీ. వేణుగోపాల్ రెడ్డి, ఇద్దోషన్ ఇజ వెంకటేశ్వరరావు, నాయకులు ధర్మావర్తి రాంమూర్తి, తేజావర్తి భాస్కర్, బర్బుల బ్రహ్మ, సరేష్, భూకాన్లు సురేష్, బోధా మంగిలాల్, భూకాన్లు చంద్రు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు రాయల నాగేశ్వరరావు, బాలానిని లక్ష్మినారాయణ మద్దినేని సర్దుకూరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### యువత ఓటరు జాబితాలో తమ పేరు నమోదు చేసుకోవాలి

● వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ తేజనీ నందలాల్ పవర్

టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 19, వనపర్తి బ్యారో :

ఏప్రిల్ 1-2024 నాటికి 18 సంవత్సరాల వయసు పూర్తికానున్న ప్రతి యువత ఓటరు జాబితాలో తమ పేరు నమోదు చేసుకోవాలని వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ తేజనీ నందలాల్ పవర్ అన్నారు. సోమవారం మధ్యాహ్నం తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధాన ఎలక్ట్రో అధికారి వికాస్ రాజ్ హైదరాబాద్ నుండి జిల్లా కలెక్టర్లు, అదనపు కలెక్టర్ లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి పలు సూచనలు చేశారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణకు అన్ని ఏర్పాట్లు సిద్ధం చేయాలని కలెక్టర్లను సూచించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణ రూపొందించిన తుది జాబితా విడుదల తర్వాత ఆయా జిల్లాలలో భారీగా కొత్త ఓటరు నమోదు తొలగింపు కొరకు దరఖాస్తులు రావడం పై తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్ ఆరా తీశారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు తప్పని లేని ఓటరు జాబితా సిద్ధం చేసుకోవాలని ఎన్నికల సిబ్బంది వివరాలు తీసుకుని ఏసీబీ నెంబర్ లో సహ ఆన్లైన్ వివరాలు నమోదు చేసుకోవాలని తెలిపారు. పోస్టల్ ఓట్లకు ఓ వివరాలు ఉపయోగపడతాయని తెలిపారు అగ్గ లో పోలింగ్ స్టేషన్లో అవసరం ఉంటే ప్రతిపాదనలు పంపాలని సూచించారు. ఓటరు జాబితాను పరిశీలించుకుని తమ పేరు ఉందా లేదా ఏదైనా తప్పులు ఉన్నాయా అని పరిశీలించుకోవాలి అన్నారు. కొత్తగా ఓటరు జాబితాలో పేరు నమోదు చేసుకున్న వారికి కార్డుల ముద్రలను పంపడం జరిగింది. పోస్టల్ డాక్యుంట్ వారి ఇంటికి చేరుతాయని తెలిపారు. ఒకవేళ ఏదైనా ఏసీబీ కార్డ్ పోగొట్టుకుని ఉంటే వారం 8 దాకా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని తెలియజేశారు. చనిపోయిన ఓట